



**MAGYAR
ELEKTROTECHNIKAI
EGYESÜLET**



FIATALOK TÁMOGATÁSA

MŰKÖDJI! PÁLYÁZAT KÖZÉPISKOLÁSOKNAK



Mutasd meg, hogy céltudatos MŰSZAKI vagy! A lényeg, hogy amit elképzeltél, az MŰKÖDjön a valóságban!

A pályázat célja:

Az elektrotechnika, elektronika és informatika szakterület meghatározó cégeinek figyelmét felhívja önálló, kreatív, gyakorlati gondolkodású középiskolásokra.

Minden pályázó, aki az ötletét megvalósította lehetőséget nyer, hogy felkerüljön egy olyan ajánlási felületre, ahol a cégek vezetői megismerhetik Őket a Magyar Elektrotechnikai Egyesület (MEE) ajánlásával.

[Bővebben...](#)

DIPLOMATERV ÉS SZAKDOLGOZAT TÉMÁK 2016



DIPLOMATERV ÉS SZAKDOLGOZAT TÉMÁK 2016

A Mentorprogram keretén belül tavaly elindítottuk a Diplomaterv és Szakdolgozat témaajánló felületünket. Célunk az, hogy a végzős hallgatók olyan feladatokkal foglalkozzanak, amelyekre aktuális, gyakorlati igény van.

A Magyar Elektrotechnikai Egyesület szakmai és területi szervezeteinek segítségével különböző régiókhoz illetve szakterületekhez tartozó diplomamunka és szakdolgozat témákat gyűjtött össze. A felsorolt témák olyanok, amelyekre az elektrotechnikai ipar meghatározó cégeinek szüksége van. Minden témához biztosítunk olyan Mentort, aki példamutató szakmai és emberi képességekkel rendelkezik és vállalja, hogy segíti a fiatalok pályaválasztását, gyakorlati és elméleti tapasztalatainak tágitását.

[Bővebben...](#)

1% TÁMOGATÁS



EGY KÜLÖNLEGES OKTATÓRENDSZER A BUDAPESTI MŰSZAKI SZAKKÉPZÉSI CENTRUMNAK

A tavalyi évben befolyt SZJA 1% támogatásokból egy az elektronikai és elektrotechnikai szakképzésben használható, speciális laboratóriumi oktatórendszert adományozott a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrumnak a Magyar Elektrotechnikai Egyesület és a C+D Automatika Kft.

Bővebben...



MINDANNYIUNK ÉRDEKE, HOGY LEGYEN MEGFELELŐ UTÁNPÓTLÁS

A Magyar Elektrotechnikai Egyesület az SZJA 1%-ból befolyó támogatásokat szakközépiskolák gyakorlati képzésének fejlesztésére fordítja.

1%

A Magyar Elektrotechnikai Egyesület Mentor programja kapcsán több szakközépiskolával épített ki szoros együttműködést. A legtöbb iskolának nehézséget jelent, hogy a diákok gyakorlati képzését korszerű eszközökkel valósítsa meg. Elhatároztuk, hogy az SZJA 1% felajánlásokból ezeket az iskolákat fogjuk támogatni. Segítjük Őket olyan környezet megteremtésében, amelyben a diákok naprakészen sajátíthatják el a „mesterfogásokat”.

Bővebben...